

Виходить у Львові щодня (крім неділі і релігійних свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і в зложенем оплати поштової.

Рекламациі неапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.



Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Запрошенє до передплати.

З новим роком звертаємо ся до наших читателїв з просьбою, щоби старали ся відновити передплату як найскорше так, аби наклад можна управильнити і висилки не треба переривати. Рівночасно звертаємо ся з просьбою до всіх наших читателїв, щоби старали ся приднувати для нашої часописи нових передплатників, памятаючи на те, що тим зроблять не малу прислугу нашому народови, котрому потреба як найбільше просвіти і науки.

„Народна Часопись“ буде й на дальше держати ся тої самої програми що й доси, значить ся, буде попри всїлякі вісти політичні з цілого світа подавати як найобищайший і найвсестороннійший матеріал до читання як з обсягу красної літератури так і всіх наук потрібних для загального образования і практичного життя. На добір що найкрасних повістий будемо як і доси класти найбільши вагу, а у кого буде охо-

та, той зможе зробити собі з наших фейлетонів гарну бібліотеку.

Передплату на „Народну Часопись“ приймають у Львові Агенція дневників п. Соколовского, пасажа Гавсмана ч. 9, а на провінції ц. к. Староста. Можна присилати також просто до нашої Адміністрації, але тоді не жадати, щоби висилка ішла через ц. к. Староство; хто там хоче відбирати, нехай там передплачує.

Передплата у Львові в Агенції дневників п. Соколовского, пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік 4 К 80 с
на пів року 2 „ 40 „
на чверть року 1 „ 20 „
місячно — „ 40 „

Поодинокє число 2 сотики.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік 10 К 80 с
на пів року 5 „ 40 „
на чверть року 2 „ 70 „
місячно — „ 90 „

Поодинокє число 6 сотиків.

Вісти політичні.

(Дволітня служба у войску. — З австрійського парламентаризму. — З далекого всходу. — Ворохобня Герерів в німецькій полуднево-африканській колонії.)

Міністер війни Пітрайх відповідаючи на питання, поставлені до него в бюджетовій комісії австрійської Делегації, говорив в деяких справах дуже загально, закриваючись або тим, що або тоті справи не набрали ще в угорській Делегації конкретного виду, або що то справи державно-правної натури. Що-до уживаня краєвих язиків при науці поодиноких предметів в школах війскових, то міністер сему не противний. Дальше заявив міністер, що управа воєнна старає ся о то, щоби всі народности в армії мали однакову опіку і однако-ве увзглядненє. В справі контрольных зборів ведуть ся наради, щоби вишукати якийсь спосіб, котрий би на будуче не допускав до колотнечі, але власти войскові будуть і на будуче остро карати всяке демонстративне поступованє резервістів. В справі дволітньої служби при війску сказав міністер війни, що дотичні проєкти законів вже виготовлені і передані обом правительством. Заведенє дволітньої служби не може бути нагло

Сліди їздця.

(Повість в англійского).

I.

Пес бідака.

Осінній вечер, острый північний вітер, червоний захід сонця, дуби блекмарденського парку. Крута дорога з корчами по обох сторонах і високими берегами, на котрих місцями можна бачити ще зелене листє ожини, а терен і рябина запрошують птиці до смачного пиру. Сумна дорога в чистім полі далеко від якої небудь оселі. Як далеко око сягає, не видко ні одного будянку з освітленим вікном, не вдіймає ся ні одна хмарка синього диму понад лісами. Аж пята чвертий милі від сего місяця лежить село Остордж, а однако спізнений вандрівник міг би був гадати, що в тій місцевості неможливо буде найти який притулок на ніч.

Одинока, самітна статя, що сидить скулена на краю дороги і миршавий пес побіч неї, скріпляють ще вражінє пустки, яке робить піла околиця. Щось невизказано сумного видко в тім сухім чоловіці з его старим плащем, котрий в наслідок ріжних суконних лат нагадує майже Йосифові ризи з сьвятого Письма. Той чоловік вже не молодий і глядить з огірченем. Має довге сиваве волосє, осмалене від вітру і непогоди лице, запалі лиця і мутні очі. Всі черти его лица вразжують голод і нужду. І пес,

що глядить на свого пана, має вигляд виголодженого звіряти. Чоловік гриєє кусник хліба, який саме виймив з синьої бавовняної хустини, в котрій містять ся ціле его майно.

Голодний пан глодає, голодне звіря заведує ему. Махає заєдно благаючи коротким, стріпачим хвостом і від часу до часу жкалібно зойчить. Его властитель глядить на него з боку нерішучо; вкінци віднімає поволи хліб від уст і кидає марні его останки псию.

— Кусник для него, а кусник для мене — вороче волцюга з гнівом. — Нема ні одної вязниці в цілім краю, де дали би мені гіршу вечерю, ніж маю єї як свєбідний чоловік. Свєбода солодка, кажуть люди. Я кажу, що не для пороженого жолудка. Свєбода гірка, коли велить чоловікови лиш голодувати і жити — як ми — правда Тім?

Тім стає на задні ноги і лиже лице вандрівника. То лиш язик пса, а однако то найтеплійші пестощі, яких Варгас в сім житю вазнав.

Тяжко підносить ся Варгас з свого сидженя, вистеленого зівалим листєм, бо він вже має шістьдесять літ і вандрівка піхотою утомила его. Поволи розглядає ся в сірім сумерку.

— Чи то не те прокляте місце? — говорить до себе. — Обтятий дуб он-там, прогалина в корчах і стежка до Блекмарден. Так. То те саме місце. Двацять літ буде нині — двацять літ — а всьо стоїть мені так ясно перед очима, немов би то вчера діяло ся. Не маю вправді великої памяти для днів і літ,

але той день, той рік і то місце я не забуду.

Ввійшов на горбок і розглядав ся серед більшаючого сумерку по луках, корчах і деревах, що були скрізь розсіянні по пустій, зле управленій околиці. По другій стороні вузької польної дороги — бо село Остордж лежало в боці від широкого гостинця — видко було лиш темніючі ліси.

— Знаю он-той обтятий дуб і міг би присягати, що й та саджавка тут була — сказав Варгас. — Мені аж надто часто сніло ся то місце, аби я его міг забути. Але тепер ходи, Тім. Ми оба будемо сеї ночи спати під дахом. Ах, бідолахо, що до тебе, то я не цілком певний. Може тебе не впусять; але будемо старати ся переперти, бідний Тім!

Взяв на плече палвцю і пустив ся рішучо наперед.

— Нема більше як миля — бормотів до себе — ще здужаю зайти.

Пес кульгаючи воліє ся попри него. Варгас кулів би ще більше як его пес, коли би сила волі не піддержувала его і не попихала наперед. Дорога була дуже пуста першої пів милі, відтак появил ся на горбку над дорогою самітний малий домок. Позаду дому стояв ряд удів, з переду падало тепле світло огня на дорогу. Дальше йшли дві селянські загороди, одна побіч другої — бідні хатини не ліпші як шони. Для бездомного бурлака видавались они теплі і привітливі. Слідували дальші забудованя — обширні, ввазуючі на заможність доми, будинки старі, може столітні, з переду з залюзями, великими вікнами і причілками-

переведене. Першим услівом єсть підвисшене контингенту рекрутів. В той спосіб можна би збільшити стан низших відділів і довести до того, що воляки служили би дійсно лиш два роки. Відтак треба би збільшити число офіцерів і тих підофіцерів, що служать довше, а також постарати ся о ліпше їх заосмотрене. Наконець треба брати в рахубу також і справу стравунку. Наконець треба ще й то мати на сці, що тепер стоїмо перед реорганізацією артилерії, котра наробить великих коштів. На всякий случай треба ще буде цілого ряду літ, заким дійсно дволітна служба у войску буде заведена.

Віденські газети доносять, що оногди явила ся у президента міністрів д-ра Кербера депутация бурмістрів з політичного округу баденського під проводом пос. гофрата Мархета і передала єму резолюцію, в котрій висказує бажання, щоби др. Кербер постарав ся о такій парламент, котрий би щось робив.

Ческа „Politik“ порушила знову справу народного порозуміння і доказує, що недалеко рішене справи австро-угорської угоди робить актуальним також і німецько-чеське порозуміння. Здає ся — каже згадана газета — що правительство заходить ся дуже ревно около установленя постійної комісії в чеськім сеймі. Але то далека дорога. Заким буде ухваленый закон і значне функціонувати, заким комісія уконститує ся, розділить помежи себе реферати і остаточно щось ухвалить, можуть минути цілі тижні і місяці, а ситуація вимагає скорого виясненя. Коли постійна комісія має служити лиш до того, щоби усунути обструкцію, то се не удасть ся; чеські послы будуть жадати иншої запоруки, заким відступлять від своєї дотеперішної політики.

Ситуация на далекім вєході доси не змінилася ся, ані не поліпшилася ані не погірши-

тими дахами. Знов побачив вандрівник сьвітло і огонь — кризь наївн отверті двері представляв ся вид вигідного устроєня домашнього, чисто удержаної печи, кипучого кїтла, малого округлого стола, на котрім стояли склянки і лежав великий бохонець житнього хліба.

Далеко, далеко на кінці ряду минулих літ побачив Варгас подібно устроєний дім, себезь самого як поважаного члена людської суспільности, що удержував з свого досить значного заробку жінки і діти. Пригадав собі на біляві головки і рум'яні лица, на котрі падало сьвітло огня на комині, на чистеньку білу хатину з куснем поля і садком з шістьма яблінками.

— Чи то я був тим вдоволенім, поважаним чоловіком? — питав сям себе в чималим зачудованем.

Сьвітла в Остордж Не дуже славне осьвітлене. Слабе сьвітло падало з сільської крамниці — друге з вікон шкільного будинку — о много яснійше пробивало ся кризь червоні заслони гостинниці „Під головами цукру“, а одно в дому портєвера, там дальше при воротах Шпрінґфільду, осідка сер Еверарда Андініяна.

Варгас задержав ся і поглянув вздовж головної улиці села аж там, де на закруті столія гостинниці, над дверми котрої гойдали ся у вітрі три цукрові голови.

Варгас знав то місце так добре як сам себе, хоч саме нині минуло двацять літ, як він був на тій тихій улиці. Він бачив гойдаючи ся голови цукру, як нераз в тих давних літних вечерах, коли він стоячи під ними з сільськими політиками розмавляв о політичнім положеню сьвіта. Червона заслона може трохи зблідла; на одній з трех високих топіль недоставало великого конара, але старий дім виглядав все ще так привітливо як давно.

Варгас почав шукати по кишнях, немов би надієв ся найти там який забутий гріш. Але кишень були порожні. Він не помиляв ся. Іду і напиток міг сеї noci Гемфрей Варгас

да ся; здає ся, як колиб обі сторони вижидали догіднійшої пори і длятого старають ся проволікати переговори. Після вістий з Лондону Японія дала вже відповідь на послїдну ноту. Відповідь не єсть ультиматум, а протівно єсть держана в дуже умірнім тоні. Японія обстає при своїх давних жаданях і не означає для Росії ніякого речинця на відповідь. Яко важний успіх політичний вчисляють Японії то, що їй удало ся довести до ратифікації угоди з Хіною в справі Манджурії, через що інгере-си єї в тім краю набрали правного значіння. Таку саму угоду заключили й Сполучені Держави півн. Америки з Хіною. Можна сказати длятого, що Росія прогнала в Манджурії дипломатичну кампанію, бо тепер буде тут мати діло не лиш з самою Хіною але й з Японією та Сполученими Державами.

Зловіща для Німеччини вість наспіла з полуднево-західної Африки. Племя Герерів, споріднене з Готентотами, збунтувало ся протів Німців, обсадило німецьку войскову стацію Окаганда, збурили міст на залізниця недалеко сеї стації, попереривали драти телеграфічні та напали на стацию залізницї Вальдав. Многі з Герерів мають карабіни найновішої конетрукції. Що дало причину до ворохобні, поки ще не звістно.

Н О В И Н И.

Львів дня 15-го січня 1904.

— Іменованя. Ц. к. львівський виспий суд краєвий іменовував авскульгантами судових практикантів: Гр. Ярославского, Мих. Хиліа, Ів. Юркевича, Ів. Войціховского, Фішля Тавенбаума, Івана Руксера, Леона Мацелиньского, Ів. Янковского, Фр.

одержати хіба з ласки якого милосердного чоловіка або з уряду.

— Відважу ся на то — воркнув кризь затиснені зуби. — То послїдна річ, яка мені лишає ся. Посадять мене за те до арешту, але дістану їду і пратулок; мої старі ноги трохи відпочнуть. Нехай діє ся що хоче! — При тих словах тихо закляв.

Дійшов аж до гостинниці, підсунув ся під саме вікно і заглянув кризь огвір в червоний заслоні. Коло огня сидів якийсь чоловік і курив люльку на довгім цибусі. Два другі гості пили при бічнім столі пиво. Якийсь чоловік, що виглядав майже на волоцюгу, спав, протягнувши ся як довгий на лавці під вибіленою стіною, але порожній таріль, що стояв разом зі збанком коло него на столі, показував, що гостинниця мала в нїм гостя, заки він положив ся спати; а обемиствій клунок, що служив єго пірхатій голові за подушку, вказував на те, що він міг уважати ся за поважаного члена суспільности.

Той образ, хоч як виглядав убого з підлогою посипаною піском, простими столами і коминою — наповнив Варгаса завистію.

Війшов кризь отверті двері. Господар сидів за своїм шинковим столом, читаючи черашну часопись.

— Хто тут у вас начальником, брате — спитав Варгас.

— Рядше єго оминайте — відповів господар. — Він не легко выпускає волоцюгів.

— Тримайте свої ради для себе, аж вас о них попросять — відповів Варгас грубо. — Хочу знати, як називає ся начальник і де мешкає. То все, чого я від вас хочу.

— Може хочете самі ставити ся в суді? — спитав господар глумливо.

— Хочу!

— Кажіть то кому иншому, друже! Нашим начальником єсть сер Еверард Андініян, властитель Шпрінґфільду. При кінці тої улиці найдете вхід до єго дому. Хороший чоловік; найліпший пан для своїх підвластних і

Земьяньского, Фр. Дуральского і Як. Поворозника, всіх у Львові; Іос. Гордійчука і Людв. Розводу в Коломиї, Ів. Журавского і Алекс. Мартиновича в Перемишля, Володим. Блождєцкого в Самборі, Фр. Висоцького і дра Ізид. Гольдфельда в Станиславові, Ів. Мецґера в Стрию, Тад. Миксевича в Золочеві, Стан. Лянґого, Зд. Швайковського, Христ. Чайковського, Іос. Гехта, Ад. Лянґера, Стеф. Закшевского, Володим. Дейницького, Волод. Мельника, Ів. Комаринського, Іос. Кульчицького, Ст. Гладишовского і Конст. Дуба, всіх у Львові, Ром. Блашкевича в Бережанах, Чесл. Бравна в Коломиї, Ор. Зембу, Евг. Кузя, Ів. Білинського і Ів. Василика всіх в Самборі, Стан. Кокуревича і Тад. Купчинського в Сяноці і Мих. Чапранського в Стрию.

— Самоубийство. Іосиф Возний, капраль 45 літ, родом з Перемишля, повернувши зі сьвят до служби в Сяноці, застрілив ся минулої неділі по полудни на войсковій стрільниці, де був призначений на дозорця. Виславши свого товариша від оборони краєвої під якомсь покривкою з комнати, замкнув ся в нїї, а розібравши ся, стрілив до себе в само серце. Причиною самоубийства мала бути нещасна любов.

— Житєва драма. З Задару в Далматії пишуть: Дня 14 грудня шеє з Сянока поручник Евг. Комльоть. Він мав там спір з одною кухаркою. Заплатив їй признану суму, але кухарка ставила все нові жаданя, в наслідок чого поручник з Сянока утік. Оногди вигнано в Задарі з моря трупа Комльота, котрий відобрав собі житє. З Сянока зникла також та кухарка і доси єї не віднайдено.

— Люстратор шпиталів. Краєвий Виділ постановив утворити окрему посаду люстратора шпиталів; на вєсенє Виділу вставив соїм в бюджет на сей рік на цілі тої люстрації квоту 6000 К. До сповнюваня сеї функції приділив тепер краєвий Виділ б. управителя львівського шпиталю, Івана Ясинського, котрий буде єї сповняти провізорично аж до часу отворєня відповідної посади.

— Із Снятина доносять, що в неділю дня 10 с. м. відбуло ся в тамошній „Міщанській Читальні“ аматорське представленє „Верховинців“ Корженевского. Аматори, члени Читальні, грали свої ролі як заводові артисти. Дохід з вистави

служби, але людей вашого стану дуже не любить.

— Я не бою ся — відповів Варгас. — Ах, скажіть мені, пане господарю; не знаєте случайно кого, хто мав би охоту набути пса?

— То зависить від обстаин. Коли пєс доброї породи, хороший, добре вивчений і коли можна єго мєги дармо, то може би я й найшов такого, що мав би охоту вєяти.

— Пєс не красний, але вірний і розумний — відповів Варгас — і я дав би єго вам...

Хотів сказати дармо, але розважив і докінчив:

— За літер пива.

При тім вхопив Тіма за шєіру на карку і показав пєса господарєви і одному з гостей. Оба привитали Тіма голосним реготом.

— Дякую красненько — сказав господар. — Я не хотів би вас позбавити такого скарбу. Задержіть єго аж до найближшої вистави пєсів; але може набув би єго князь Уельський на розплодок.

— Сьмійте ся, сьмійте — воркнув Варгас. — Ви не знаєте, що відкидаєте. Такого розумного, привязаного пєса ще не було. Найліпший домашний пєс в Англії...

— Знаєте то з досьвіду? — спитав гість, гордий з свого дотєпу. — Мали ва коли дім?

— Мав — відповів Варгас з гнівом — але не такий великий, як ви потребуєте.

— Так!

— Дім божевільних тут в повіті був би як раз добрий для вас, бо ви вже з роду дурні.

— Дякую — відповів гість голосом, немов би сказав що дуже розумного. — Коли б я був редактором гумористичної газети, то навязав би з вами зносини.

— Огже не хочете пєса, пане господарю — жалував ся Варгас, а єго засумований погляд падав то на пєса, то на товстого шинкаря.

— Ні, хіба бим дав єго випхати на страхопуда. Ідіть з Богом, друже. Таких як ви тут не потребуємо.

призначено на виплату довгу, який тяжить ще на новонабутій реальності Читальні в квоті около 2.000 К.

— **Осторога перед еміграцією до Америки.** Міністерство внутрішніх справ остерігає перед еміграцією до Сполучених Держав, бо з причини звинення там численних промислових підприємств вигляди дуже некорисні і багато робітників від кількох місяців не має зарплати. Тисячі вертають до вітчизни, так що транспортні товариства не можуть дати собі з ними ради. Від 1 жовтня до 10 листопада м. р. число подорожних, вертаючих з Н. Йорку до Європи, вносило 27.000 суевривів 13.000 в попереднім році. Переважаю вертають Італійці, Польки, Словаки, Хорвати і Мадяри.

— **Огонь в театрі.** В Великім Вараждині на Угорщині вибух оводі в театрі в часі представлення огонь. Горіла вправді лише в комнаті саджа, але колиб публіка зібрана в театрі була про се знала, було би безперечно прийшло до катастрофи. Пожарна сторожа незаметно дістала ся на дах театру і розстелила довкола мокрі верітки, аби іскри з комина не запалили даху. Огонь погас, коли саджа вигоріла, а публіка дізнала ся про огонь аж по представленю.

— **Скритоубийство.** З Нового Торгу доносять: Перед кільканадцятьма роками виемігрував 40-літній кушнір Ян Новотарський до Америки, де доробив ся значного майна. Дома лишив жінку Марію і двоє дорослих синів, котрих опісля спровадив також до Америки. По якімсь часі Новотарський вернув сам до Нового Торгу, щоби дожити віку при жінці, котра ніяк не хотіла їхати за море. Аж тепер показало ся, чому она не хотіла покинути дому. В неприсутности чоловіка Марія Новотарська навязала любовні зносини в 30 літньому мулярем, Яном Чубернатим, що мешкав в сусідстві і тому була дуже невдоволена з повороту чоловіка до дому. Перед кількома днями, коли Новотарський мав вийти на село направляти кожухи, жінка дала ему напити ся горячого молока, почім він вібрав ся в дорогу. Вже по дорозі почув, що ему недобре по тім молоці і ледве заволік ся до першої сільської хати, де упав без пам'яті. Того самого дня Новотарський помер. Повідо-

млений про се суд перевів при помочи судових лікарів секцію тіла, а відтак вислано внутренности небіщика до клітки в Кракові для розсліду якості і скількості трутини випитої з молоком. Жінку Новотарського увязнено а підозрюю о співвину Чубернатого глядає жандармерия.

— **Важне для катехитів і народних учителів.** Дуже потрібний і хосенний при науді релігії в народних школах в „Практичний провідник для катехитів“, одобрений Митр. Ординариятю і Радою шкільною кравною. В трьох частях того провідника в виложений практично предмет релігії для шістьох степенів науки а есентуально для чотирох клас. Хто учить релігії в народних школах або і приватно, повинен мати ту книжку. Набути можна в книгарни Шевченка і Славропигійській по ціні 4 К 80 с за всі три часті. Для народних учителів в знижена ціна на 3 К, але лиш у о. Евгения Гузара, ул. Кампіяна 15, у Львові.

ТЕЛЕГРАМИ.

Будапешт 15 січня. Більша часть праси виступає остро против міністра війн Пітрайха і каже, що скорє міністер схоже ставити опір справедливим жаданям Мадярів, то й угорський парламент не ухвалить нічого для війська.

Будапешт 15 січня. Седеркеній поставив вчора внесена, щоби палата заявила, що спільна армія не відповідає угорському праву і угорській констатуючі.

Петербург 15 січня. З нагоди нового року роздав цар множество ордерів. Оберпрокуратор

було на новомоднім маленькім столику хорошу японську заставу на чай, цілу червону і золочену Валлі з вітцем і одним гостем пила саме чай.

Оба пані сиділи по обох боках комина в великих фотелях. Валлі сиділа на низшій лавочці перед огнем і гляділа своїми синіми очима, які видавали ся Норбертови Блякому так синім, що він подібних не бачив в житю, на полумінь. Валлі була дуже біла і виглядала дивно молодю. Хто її не знав, гадав би, що она не має більше як шіснадцять літ.

Що єї уродини ні сям разом, ні взагалі ніколи не обходили ся гучними забавами, мало свою оправдану причину. Іменно той день був для сер Еверарда Андініяна найсумнішим днем в році; на короткий бо час перед півночю одного незабутного двацятото жовтня, годину по уродженю Валлі померла єї мати.

Лиш один рік тревало подруже Еверарда Андініяна. Єго жінка була дочкою одного княжого сьна, котрий як молодший син не унаслідив ні титулу, ні маєтку. Недостача віна не перешкаджала, що Ева Ротнай була одною з красавиць, о яку найбільше старали ся і до якої валицяли ся молоді люди з найвищих товариських кругів. Коли сер Еверард адобив єї, побідав багато суперників. І ледве по однорічнім пожитю з улюбленою женою, по щастю, яке єсі, що знали ту пару, уважали найповнійшим, опинив ся нараз Андініян сам один в світі — бо маленька дочка була ще тоді для него нічим.

(Дальше буде).

сьв. Синода Победоносцев одержав бриланти до ордера сьв. Анни.

Білград 15 січня. З нагоди 100-літнього ювілея освободження Сербії Кара Дьордієм було місто ілюміноване. В Тополи відбув ся по богослуженю пир, на котрім король Петро словословив свого діда.

Льондон 15 січня. Японія в своїй послідній порі не відступила від иїякого зі своїх головних жадань. Одним з них єсть жаданє здержаня верховної висоти Хіна над Манджурією.

НАДІСЛАНЕ.

Бюро виміни

ц. к. уприв. галиц. аек.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнійшій курсі дньовім, не числячи ніякої провізії.

В сім тиждні

можна оглядати

А Л Ъ Ж И Р І Ю

в Хромофотоскопі

ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Галія авційна

Львів, пасаж Миколяша

приймає всякі предмети вартісні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивани, фортепяни і взагалі діла штуки і старинности.

Вистава отверта цілий день від 9-тої години рано до 7^{1/2} вечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два рази тиждево, в понеділок і в четвер.

— „Красвий Союз кредитовий“ видає для руских товариств кредитових потрібні дружи і продає їх по отсих цінах:

- | | |
|------------------------------------|------------|
| 1. Книга довжників . . . аркуш | по 10 сст. |
| 2. Замкнення місячні 2 штуки . . . | 5 " |
| 3. Інвентар довжників . аркуш | 5 " |
| 4. " вкладників . . . | 5 " |
| 5. " уділів . . . | 5 " |
| 6. Книга головна . . . | 10 " |
| 7. " ліквідаційна . . . | 10 " |
| 8. " вкладок щадничих . . . | 10 " |
| 9. " уділів членських . . . | 10 " |
| 10. Реєстр членів | 10 " |
| 11. Зголошення о позичку штука | по 2 " |
| 12. Вказ умореня позички . . . | 2 " |
| 13. Асигнати касові | 1 " |

Купувати і замовляти належить в „Красвий Союз кредитовий“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

Повідомляє ся Р. Т. Всеч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвиспі ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

За редакцією відповідає: Адам Креховачкий

Варгас воркнув прокляін і обернув ся до дверей.

Поводи поводи ся тою самою дорогою, якою прийшов, на другий кінець села.

II.

Отець і дочка.

Рід Андініянів не належав до найбогатших в краю, але й ніколи не був бідний. Від часу, як Яспер Андініян, учений правник, приятель і улюблений товариш Франца Бакона, набув маєтність Шпрінгфільд, що колись належала до одного монастиря, не опозорив доброго імени роду ніякий шубравець, не зменшив єго майна ні одні марнотратний. Андініяни женили ся все відповідно до свого стану, деколи навіть дуже користно. Охочі до наук, дійшли в сенаті і судівництві до великої слави, рідше лучали ся між ними вояки і моряки. В тій родині женили ся звичайно пізно і лишали мало дітей. В часі, коли іде наше оповіданє, замешкала в Шпрінгфілді молодша лівія роду складала ся всего з двоє осіб — старого сер Еверарда Андініяна і єго одиначки доньки Валентини — називаної звичайно Валлі.

Сер Еверард мав пятьдесятій рік життя, коли Валлі обходила цілком тихо свої двацяті уродини. Цілком тихо, але весело при боці тих, що були їй наймилиші на світі.

Північно-східний вітер рвав пожовкле листе з букових дерев і гнув довгі, рівні конари кедрини до долу; в комнаті, котрої вікна гляділи на темну гушавину парку, було тепло і привітно. То була комната Валлі, та сама, в котрій она цілу свою молодість провела на пильній праці з учительками. Там стояла стара обстава, котру она, підірши, хорошо відновила, там висіли на темних стінах образи єї родичів.

Недалеко від прекрасного фортепяна, на против старинного великого комина, на котрім горіли веселею полумінью довгі поліна, видно

МІД знаменитий, десеровий, кураційний, з власної пасіки 5 клгр. лиш 6 корон франко. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурку д-ра Цесальського о меді варто перечитати, жадайте! **КОРІНЕВИЧ**, ем. уч. Іванчани.

Аптика в Королівці

поручає

В. АЛЕРГАНДА

АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Віля ті, втворювані з найцільнійших рослин альпейських, перевищують всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при катаральних болячих легких і провідів віддихових, при кашлю, кришці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Гореть зіль тих запарює ся в шклянці кипячої води і той відвар п'є ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стотаришне зареєстроване в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на 5 1/2% і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложенем документів викавующих достаточну гіпотечку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на 4%. Сума вкладок на 1.256 книжочках 1,103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер в товариства кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекция і агенти.

Агенция **Дневників**
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавсманна ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також годовний зклад і експедиция „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш та агенция.

Дуже величавий

образ **комнатний**

представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бварским в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антонна Хойнацного

Львів, ул. Руска ч. 3.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсманна ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.